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Šťastné a veselé Vianoce
Milí spoluobčania,

keď november sa prehupne do decembra, tak 
mnohí z nás popri svojej pracovnej vyťaženosti si 
možno povedia: „Tento rok si všetko naplánujem 
tak, aby som nemusel znova zažiť ten predvianočný 
zhon“. Sami ale tomu veľmi neveria. Táto uponá-
hľaná doba nám akoby nechcela dopriať ten pokoj-
ný čas vianočných príprav. Spomaľme a užívajme 
si predvianočné chvíle. Veď tie nie sú o tom, koľko 
darčekov bude pod vianočným stromčekom, koľko 
druhov koláčov bude napečené, koľko jedla bude na 
vianočnom stole. 

Vianoce sú o atmosfére plnej šťastia, radosti  
a pokoja v kruhu najbližších. Ako najkrajšie sviat-
ky v roku zbližujú rodiny, priateľov a známych.  
V toto jedinečné obdobie, v tieto vianočné chvíle, 
si všetci prajeme, aby nikto nebol sám.  Tešíme sa, 
že pri  stromčeku zažijeme  množstvo prekvapení, 
oživíme  rodinné zvyky a tradície, započúvame sa do 
vianočných  modlitieb a kolied. To sú tie nezabudnu-
teľné vianočné chvíle, ktoré dokážu, že zabudneme 
na všetky starosti.    

Vianoce spájajú. Nech sme akokoľvek ďaleko, 
vianočné obdobie je symbolom rodinného kruhu. 
Posedenie viacerých generácií pri vianočnom stole 
je snom všetkých, ako chceme prežívať tieto sviat-
ky.  Je to studnica poznania, ktorá nechceme aby vy-
schla. Rodičia a starí rodičia sa tešia ako vnímajú 
ich deti, vnúčatá a pravnúčatá tento  čas vianočný, 
vianočný stromček, darčeky, ale aj duchovnú strán-
ku Vianoc.  Modlitba, ako poďakovanie za blížiaci 
sa koniec roka i ako prosba za zdravie a spokojnosť 
do budúcnosti. To sú pravé Vianoce.

Nech čas vianočný je pre nás požehnaním, upev-
nením súdržnosti a rodinných vzťahov. 

Nech každý z nás bude sedieť pri vianočnom sto-
le, kde nebude sám. 

Milí  spoluobčania,

želám vám príjemné prežitie vianočných sviatkov 
plných  porozumenia, lásky a spokojnosti. Prežite ich 
v zdraví a šťastí spolu so svojimi blízkymi. Prajem 
vám aj úspešný vstup do nového roka, nech vás počas 
neho sprevádza hlavne pevné zdravie, stály zmysel 
pre radosť z malých i veľkých vecí života. Veľa ži-
votnej iskry, lásky a potešenia z najbližších a z ľudí 
blízkych vášmu srdcu. 

Prajem vám všetkým nádherné Vianoce, pokoj  
v duši, ktorý nech sa udrží po celý budúci rok.

Váš starosta
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Radosť, pokoj, lásku, ale aj Božie požehnanie  
a zdravie si v tomto čase navzájom želáme a vypro-
sujeme. To sú pravé hodnoty, po ktorých túžime.  
Ale mali by sme si uvedomiť našu zodpovednosť za 
ne a rovnako aj to, že Boh čaká od nás odpoveď na 
udalosti posvätnej noci: „Zvestujem vám veľkú ra-
dosť, ktorá bude patriť všetkým ľuďom: dnes sa vám 
v Dávidovom meste narodil Spasiteľ, Kristus Pán.  
A toto vám bude znamením: Nájdete dieťatko zavinu-
té do plienok a uložené v jasliach.“

Mala by to byť odpoveď kresťana. Odpoveď, kto-
rou prijmeme do svojho života Boha.

Narodenie Ježiša pomohlo ľuďom lepšie spoznať, 
kto je Boh.

List Hebrejom píše: „Mnoho ráz a rozličným spô-
sobom hovoril Boh v minulosti našim otcom ústami 
prorokov. V poslednom čase prehovoril k nám ústami 
Syna.“  

Evanjelista Ján ohlasuje: „Slovo bolo u Boha a to 
slovo bolo Boh... A Slovo sa telom stalo a prebývalo 
medzi nami.“

Pavol v Liste Titovi píše: „Zjavila sa Božia mi-
losť, ktorá prináša spásu všetkým ľuďom... Prejavila 
sa dobrota Boha, nášho Spasiteľa, a jeho láska k ľu-
ďom.“

Tieto pravdy o Bohu a jeho láske opisujú po-
tom evanjelisti Matúš a Lukáš v reálnych časových 
a miestnych súvislostiach. Božie dieťa, narodené 
v chudobe, spočiatku prijalo len pár ľudí. Až keď  
Ježiš vstal zmŕtvych, až potom stále viac a viac ľudí 
spoznáva, že v Ježišovi prišiel k nám sám Boh. 

V Ježišovi je Boh - Láska a každý, kto pozná Ježiša, 
spozná aj Boha. V Ježišovi Boh povedal o sebe naj-
krajšie a posledné slovo.

To ohlasovala Cirkev dve tisícročia a ohlasuje to 
aj dnes. Lenže v súčasnosti svet nám ukradol Vianoce 
a urobil z nich kolosálnu inštitúciu. 

Čím všetkým sú dnes Vianoce? Stali sa sviatkami 
pre obchod a reklamu. Celý rok sme bombardovaní 
cez médiá, ktorá vec je lepšia, módnejšia, ktorá nám 
poskytne šťastie. Posledné dva mesiace sa to deje aj 
v sprievode vianočnej hudby. Vianočná hudba znie 
v supermarketoch, lebo na Vianoce sa rozhoduje 
o všetkom. Samozrejme, nerozhoduje sa o Bohu, ale 
o ziskoch alebo celoročných stratách. Kto nezarobí 
v týchto týždňoch, prehráva.

Vianoce sa stali biznisom aj pre umelcov. Vydávajú 
vianočné piesne, nakrúcajú idylické vianočné klipy... 
Alebo kvôli svojmu imidžu si zavolajú do nejakej 

sály v Bratislave deti z detských domovov, rozdávajú 
im darčeky a rozprávajú o tom, ako ich majú radi... 
Iste sú medzi nimi aj takí, ktorí to myslia úprimne. 
Ale vianočný biznis zneužije aj ich úprimnosť.

Vianoce sú veľkou príležitosťou aj pre televízne 
stanice. Predbiehajú sa, aby priniesli na obrazovky 
spoľahlivé vianočné filmy...

Vianoce často zneužívajú aj politici, aby sa prezen-
tovali pri sviečke a stromčeku a hovorili, čo všetko 
želajú celej krajine i každému jej obyvateľovi. Žiaľ, 
nepričinia sa, aby sa ich priania skutočne naplnili.

Tešia sa aj energetici, zarobia na zvýšenej spotrebe 
elektriny.

Viem, že toto všetko je len jednoduchým konšta-
tovaním. A len špičkou ľadovca. Ale je to naša diag-
nóza: aj takíto sme, každý z nás i celá spoločnosť. 
Ježiš sa narodil ako dieťa v chudobe.  Takto uka-
zuje, ako Boh miluje ľudí. My sme z toho vyrobili  
„zlatú horúčku“ a inštitúciu, na ktorej sa dá veľmi 
dobre podnikať a zarábať.

Je v takýchto Vianociach ešte prítomný Boh? Mô-
žeme ešte hovoriť, že na Vianoce sa zjavila Božia  
láska, aby zmenila svet?

Áno. Sú ľudia, ktorí chcú zachrániť pravé Viano-
ce. Mnohí pristúpili v týchto dňoch k sviatosti zmie-
renia a prijali Eucharistiu. Odpustili si v rodinách 
vzájomné hnevy, krivdy a nepochopenie a cítiť v nich  
prítomnosť Ježišovej lásky a pokoja. Urobili sme 
pekné skutky milosrdenstva a charity. 

Takto sa stávame sa priekopníkmi nových Vianoc, 
tých pravých, skutočných Vianoc. Zaiste sa nedá úpl-
ne vyhnúť silným vplyvom materiálnych a konzum-
ných Vianoc, ale verím, že nám nezničia Boží dotyk, 
Božie Vianoce. 

Viac než materiálne veci potrebujeme pokoj, ra-
dosť a lásku. To nám dnes dáva Boh vo svojom Syno-
vi, Dieťati uloženom v jasliach. 

Mgr. M. Marlenga

Zamyslenie
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Koľko Lásky
Koľko Lásky, to nie je otázka alebo náhodné spo-

jenie slov. Je to názov občianskeho  združenia, ktoré 
už niekoľko rokov a čo je úžasné, po celý rok myslí 
na tých najzraniteľnejších. Našich seniorov. Aj tento 
rok pripravila zakladateľka občianskeho združenia 
spoločne s koordinátormi a dobrovoľníkmi  už šiesty 
ročník zbierky, aby  pomohli  pripraviť darčekové 
krabice plné drobností pre seniorov. 

Vianočná zbierka pod názvom  „KOĽKO LÁS-
KY SA ZMESTÍ DO KRABICE OD TOPÁNOK“  
je jedným z projektov, v ktorom od začiatku, v kaž-
dom dotyku jej darcu s krabicou od topánok sa dejú 
neskutočné veci. S láskou obaľuje krabicu, s nehou 
vkladá do nej drobnosti, s myšlienkou: „Kto ju asi 
tak dostane“? Krabica potom prechádza rukami  
dobrovoľníkov, ktorí ju posúvajú ďalej. Keď príde 
do cieľa, senior si ju položí na kolená, otvorí. Ten 
pohľad do nej hovorí za všetko. Je v ňom poďako-
vanie všetkým, ktorí sa dotýkali „KRABICE PLNEJ 
LÁSKY, NEHY“. 

Naša jubilantka - Základná škola

Do brány rozumu sa vchádza bránou školy. Tá 
naša nové priestory prvýkrát otvorila pred 60-timi 
rokmi. Dňa 16. novembra 2023 sme si slávnostnou 

akadémiou v Kultúrnom dome v Bobrovci pripo-
menuli jej narodeniny.

Svoj príbeh začala písať v roku 1963. Príbeh, v 
ktorom po celé tie dlhé roky vzdeláva a vychováva 
nové osobnosti, postupne prepracováva svoje peda-
gogické zručnosti do moderného pedagogického maj-
strovstva. Tradičné metódy nahrádza inovatívnymi 
a klasické učenie nahrádza zážitkovým. 

Pri príležitosti, akým je aj  60. výročie Základnej 
školy v Bobrovci,  je dobrým zvykom spomínať, re-
kapitulovať. K tomu sme na slávnostnú akadémiu po-
zvali  bývalých kolegov na dôchodku, ctených hostí, 
rodičov, starých rodičov a žiakov, ktorých časť života 
je úzko prepojená s našou školou.

Veľký sviatok si pýta krásny zážitok. A ten vo štvr-
tok 16. novembra nechýbal.  Programom sme chceli 
vyjadriť vďaku všetkým, ktorí sa podieľali a podieľa-

Naša obec ďakuje občianskemu združeniu Koľko 
Lásky, že sa tento rok mohla dotknúť v túto vianočnú 
chvíľu tak vzácnej „Krabice od topánok“

         starosta 
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jú akýmkoľvek spôsobom na výchove a vzdelávaní 
našich detí. Program moderovali p. učiteľka Mgr. 
Iveta Ballová a žiačka Anna Hriadelová. Hlavnými 
účinkujúcimi boli žiaci. 

V úvode programu obrazová videoprojekcia  
vytvorila autenticitu doby minulej i súčasnej a evo-
kovala v mysliach prítomných množstvo spomienok 
na školu. 

Nasledovali príhovory: súčasnej riaditeľky ZŠ – 
Mgr. Anny Kremnickej, ktorá vyslovila svoje poďa-
kovanie všetkým, ktorí sa podpísali pod dobré meno 
a vynikajúce výsledky našej školy, všetkým zamest-
nancom, ktorí v nej zanechali časť svojho „ja“ a časť 
svojho srdca zároveň, rodičom, Rade školy, Združe-
niu rodičov, zriaďovateľovi, firme Petrus a ostatným 
firmám, ktoré sa podieľali na rekonštrukčných prá-
cach školy. Do celkovej koncepcie návratov, radosti 
a uznania zapadlo aj poďakovanie starostu obce Ing. 
Ladislava Sedláka, PhD. Všetkým učiteľom poďa-
koval za obetavosť, trpezlivosť, úspechy  pri vzde-
lávaní viacerých generácií žiakov. V závere umocnil 
toto poďakovanie rozdaním ruží na pódiu KD našim 
dôchodkyniam. Za všetkých sa prihovorila a poďako-
vala bývala riaditeľka ZŠ -  Mgr. Mária Miková.

Históriou školy publikum previedli hovoreným 
slovom moderátori. A hoci žijeme v dobe počítačov, 
tabletov, mobilov, ktoré nám uľahčujú život, predsa 
bez klasického vzdelávania ich nebudú ľudia vedieť 
zmysluplne využívať, na čo  poukázali žiaci 7. roč-
níka v divadelnej scénke aké by to bolo „Keby ožil 
Ľudovít Štúr“. 

Žiaci 4.A triedy sa prezentovali ľudovým tancom 
na pieseň od skupiny Hrdza „Taká sa mi páči“ a za 
potlesku publika sa roztancovali po celom pódiu. 

Kultúrny zážitok umocnila pieseň „Slovensko 
moje“, ktoré zaspievali dievčatá zo speváckeho krúž-
ku.

Nasledovalo humorné ladené pásmo básní:  Jakub 
Veselý a Marcel Martančík (3.B) báseň „Hodina ža-
lovania“, Janka Machajová (3.B) ako pravá herečka 
predniesla báseň „Sen namyslenej hviezdy“. Žiaci 
3.A ponúkli svojou scénkou „Dobré rady všetkým 
žiakom“ a Tomáš Kuna (5.A), víťaz súťaže Vajanské-
ho Martin, sa prezentoval prózou „Škola po škole“.

Do harmonického celku sa spojilo hovorené slo-
vo so sviežosťou tanca žiakmi zo Zumba krúžku  
a piesňou „Mamko moja mamičenko“, ktoré dvoj-
hlasne zaspievali Ninka Močiliaková, Zuzka Lis, So-
fia Rusinová a Zuzka Hriadelová.

Dojemnú atmosféru dotvoril scénický tanec  
s lampášmi žiačok 4.B triedy na pieseň Adiemus 
(Enya) a Oliver Krajčí (9.A) hrou na klavíri „Pre 
Elišku“.

Veselú tanečnú atmosféru priniesol country  
tanec dievčat 7. ročníka, ktoré sa za potlesku publika 
taktiež roztancovali po celom pódiu.

Záver akadémie sa niesol v poďakovaní básňou 
„Som škola“, ktorú predniesla Zuzka Kyzeková (7.A) 
a záverečným prianím škole moderátorkou Ivetou 
Ballovou. 

Na pódium nastúpili všetci účinkujúci a akadémiu 
ukončili hymnou školy, ktorá vznikla pri príležitosti 
50 výročia školy.

Program presvedčil nielen nás vyučujúcich o tom, 
že naše deti sú veľmi šikovné, majú talent, vedia pre-
svedčiť o svojich kvalitách. Odmenou za hodiny strá-
vené pri realizácii akadémie nám všetkým bola nielen 
plná sála kultúrneho domu, veľký potlesk, ale radosť 
detí z toho, že boli súčasťou osláv, že to celé bolo 
najmä o nich. Bol to kúsok z ich života v škole, kúsok  
z toho, čo radi robia, kúsok z toho, čo my učitelia  
z nich vieme dostať. Jedni bez druhých by sme jed-
noducho neboli. 

M. Volajová
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Zima v Bobruške

Jedna vločka, druhá vločka,
   Bobruška sa snehu dočká.
      Lopáre si osedláme,
         na kopci sa pospúšťame.
            Na dvore nás sniežik zláka,
               postavíme snehuliaka.
                  Už nám sneží, vločka padá,
                     Bobruška je s deťmi rada.

Tak ako sa rok blíži k svojmu záveru, tak finišujú 
prípravy v našej Bobruške na vianočné sviatky. Po-
sledné týždne boli plné zábavy a aktivít, ktoré našim 
deťom vyčarili úsmev na tvárach. Ešte v novembri 
sme absolvovali tradičné Martinské svetielko, ktoré 
bolo tento rok sprevádzané veľmi veľkou účasťou, 
prialo nám počasie, tak náš svetielkový sprievod po-
zdravil celú obec Bobrovec. Tak ako každý rok, priví-
tali deti v Bobruške aj Mikuláša s čertom a anjelikmi, 
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menší si aj poplakali, väčší sa s čertíkom postískali, 
ale za krásne vystúpenia boli všetky deti odmenené 
malým balíčkom.

Materská škola získala v jesenných mesiacoch fi-
nančný grant z Komunitnej nadácie Liptov vo výške 
400,- eur na zakúpenie pomôcok na rozvíjanie pohy-
bových zručností detí. Vďaka tomuto grantu a zdru-
ženiu rodičov pri materskej škole sme zakúpili dve 
gymnastické žinenky a drevený triangel, lavice a hoj-
dačku od lokálnej firmy Bambuča Wooden Toys, kto-
ré vieme využívať pri cvičení a deťom tak spestriť ich 
cvičenie. Pevne veríme, že sa nám podarí získať ďal-
šie financie na dokúpenie podobných pomôcok pre 
deti do materskej školy, aby sme prispeli k zdravému 
vývoju, predchádzali obezite deti a rozvíjali v našich 
deťoch lásku k športu, ktorá má v obci Bobrovec  
dlhodobú históriu. 

V najbližších dňoch nás v materskej škole čakajú 
tradičné aktivity spojené s adventom, do každej triedy 
zavíta Ježiško s nejakými drobnosťami pre detičky. 
Na konci decembra nás čaká tradičný Bobruškin Via-
nočný Zvonček, na ktorý srdečne všetkých pozývame. 
Chcem Vám v mene celého kolektívu našej materskej 
školy popriať prenádherné sviatky v kruhu rodiny, 
krásne a pokojné chvíle s Vašimi detičkami. Tešíme 
sa na ďalšiu spoluprácu s Vami aj v roku 2024. 

M.J.
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Uvítanie detí

V piatok 24. novem-
bra 2023 v poobedných 
hodinách uvítal do života 
17 malých Bobrovčanov 
a Bobrovčanky na obec-
nom úrade  starosta obce 
Ing. Ladislav Sedlák, 

PhD, ktoré sa narodili koncom roku 2022 a v roku 
2023. Po slávnostnom príhovore zablahoželal po-
zvaným rodičom    a zároveň mamičkám odovzdal 
pamätný list, darček a kvet.  Na stretnutí nechýbal 
ani kultúrny program. Maličkých prišli pozdraviť aj 
detičky z MŠ, ktoré mnohé z nich sme tiež niekedy 
vítali. Po slávnostnom akte sme akciu ukončili sláv-
nostným prípitkom a spoločným foto.

Vianočný jarmok
V nedeľu 10. 12. 2023 sa otvorili dvere kultúrne-

ho domu a veľká sála bola odetá do jarmočného šatu 
a s radosťou privítala prvých účastníkov jarmoku. 
Pripravené stoly boli v očakávaní čo bude na nich 
nastrené. Postupne sa zaplnili výrobkami handmade 
z dielne našich remeselníkov, ale aj z blízkeho okolia.

V ponuke okrem  vianočných  medovníčkov, ob-
látok, syrových výrobkov, špeciálnych bylinných ča-
jov, lekvárov, medoviny si návštevníci mohli kúpiť 
aj drevené výrobky, sviečky, varešky, šperky a rôzne 
aranžmány do svojich domácností. Na svoje si prišli 
aj milovníci bobroveckých drobov, klobás. Mnohí sa 
zastavili aj na varenom vínku, porozprávali sa a za-
spomínali.

V úvodnom slove prítomných pozdravila aj pani 
Olšovská vinšom zo svojej tvorby a spomenula, že 
pred 15 rokmi práve ona prišla so skvelou myšlien-

kou urobiť takúto akciu, za čo jej ďakujeme. Vianoč-
ný jarmok prišli s pekným programom spestriť aj deti 
zo Základnej školy z Bobrovca. Veľmi nás potešili, 
lebo pri spomienke na  minulý rok na túto akciu prišlo 
len 8 dievčat zaspievať vianočné koledy, ktorým sa 
podarilo uniknúť chrípkovému ,,zúreniu“.

Týmto by sme chceli poďakovať všetkým, ktorí 
sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o úspešný priebeh 
vianočného jarmoku.

Kultúrna komisia
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Mikuláš v obci

Mikuláš je prvou predzvesťou vianočných sviat-
kov. Už tradične chodí medzi deti a rozdáva im dar-
čeky. Inak tomu nebolo ani 5. decembra, keď v  ne-
skorých popoludňajších hodinách zavítal aj so svojím 
sprievodom aj do našej , aby potešil detské srdiečka a  
rozdal im balíčky.

Čertom sa zámer „postrašiť deti“ veľmi nevydaril, 
pretože deťúrence boli veľmi suverénne a plné oča-
kávania, i keď predsa niektoré premohol strach a ne-
dokázali pripravenú básničku povedať. Po rozsviete-
ní vianočného stromčeka sa deti  predstavili básňami 
a piesňami, za ktoré ich Mikuláš s anjelmi obdarili 
balíčkami. Okrem radosti priniesol Mikuláš do našej 
dedinky aj atmosféru blížiacich sa Vianoc. Tie pri-
chádzajú so svojím tajomným čarom - s láskou a ra-
dosťou. Želajme si teda navzájom sviatky plné lásky, 
pokoja a oddychu.

Transfúzia krvi a krvných produktov pomáha kaž-
doročne ušetriť milióny životov. Môže pomôcť pa-
cientom, ktorí trpia život ohrozujúcimi stavmi, žiť 
dlhšie a s vyššou kvalitou života, umožňuje kompli-
kované lekárske a chirurgické zákroky. Má tiež dôle-
žitú, život zachraňujúcu úlohu v starostlivosti o matku 
a dieťa a pri krízovej reakcii na prírodné a človekom 
spôsobené katastrofy spojené s poškodením zdravia 
obyvateľstva.

 1. jún je medzinárodným dňom darcov krvi.  
My si tento deň berieme do myslí na konci roka, kedy 
by sme sa aspoň  takýmto spôsobom chceli našim 
občanom poďakovať za to, čo robia pre záchranu ži-
votov: „Darcovia krvi doslovne darujú seba, aby za-
chránili zdravie a život iných. Je to niečo, čo nikto 
od nich  nemôže žiadať, čo konajú nad rámec svojich 
povinností.

Najdrahší dar

Zoznam darcov krvi v Obci Bobrovec, 
ktorí darovali krv dňa 8.12.2022 - 8.12.2023

Bakoš Jozef , 3x 
Bendíková Miriam, 2x
Blahušiaková Katarína, 1 x
Brestovský Matej Ing., 2x
Brziak Tomáš, 1 x
Daniš Martin Ing., 3x
Daniš Tomáš Ing.,1x
Fáber Anton, 2x
Fáberová Monika, 1x
Fendek František, 2x
Fendek Jozef, 1x
Fendek Juraj, 4x
Frian Dávid, 1x
Gajanec Tomáš, 2x
Gajanová Terézia, 1x 
Gazda Dušan, 1x 
Grajková Sara, 1x
Greško Samuel, 1x 
Greško Vladimír, 2x 
Grešková Petra, 1x 
Hollý Štefan, 2x 
Hudec Peter, 1x 
Krčahová Jana Pead.,1x
Kuna Michal, 2x 
Lehotský Michal, 2x 
Lisá Andrea, 1x 
Lisá Barbora, 1x 
Lisá Božena , 3x

Lisý Branislav,1 x 
Lisý Jakub, 3x
 Lisý Miroslav, 2x 
Lisý Pavel, 4x 
Lisý Vladimír, 1x
Majerník Boris, 1x 
Miková Martina Ing., 1x 
Roth Peter, 2x 
Rusinová Gabriela, 1x 
Rusinová Katarína, 2x 
Salanci Michal . 1x
Sekan Vladimír, 1x 
Spišiak Jozef , 1x
Stolár Martin, 1x 
Stolárová Petra, 1x
Šinko Lukáš, 1x
Šinko Radko, 1x 
Škerenčák Vladimír, 1x
Šúleková Dušana, 2x 
Táboryová Jana, 2x
Volaj Martin, 1x
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Koledovanie

Počas vianočných sviatkov je opäť možnosť pri-
jať koledníkov s Dobrou novinou a tak prijať dobrú 
zvesť o narodení Pána aj do Vašich domácností.

Deti sa vydajú s koledou do rodín dňa 26.12.2022 
na Štefana po rannej sv. omši o 9:00hod. Ďakujeme

Redakčná rada Ozveny z Bobrovca ďakuje  
všetkým čitateľom, ktorí si ju počas roka prečítali.  
Ospravedlňujeme sa za možné vzniknuté chyby.

Prajeme Vám spokojné, láskou a porozumením 
naplnené vianočné sviatky a do Nového roku 2024 
veľa úspechov a pohody.

Redakčná rada

Poďakovanie
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Zber separovaného zberu v roku 2024

PLASTY
Nepárny pondelok: plasty 1100 l kontajnery a vrecia /malé kontajnery/

PAPIER
BOBROVEC, JALOVEC, TRSTENÉ

I. Q 2024 - 16.1. 2024                 II. Q 2024 - 9.4. 2024

III. Q 2024 - 2.7. 2024               IV. Q 2024 - 8.10.2024
V prípade nepriaznivého počasia, nebudeme brať papier, ktorý bude premočený od dažďa a snehu.
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Oznam pre občanov na rok 2024

Daň z nehnuteľnosti   

Oznamujeme občanom, u ktorých došlo v prie-
behu roka 2023 k zmene vlastníctva nehnuteľnosti 
(kúpa, predaj, dedenie, darovanie, zmena výmery 
pozemku, vydané stavebné povolenie, kolaudácia), 
aby podali nové, resp. čiastkové priznanie k dani  
z  nehnuteľnosti do 31. januára 2024.

Zároveň žiadame občanov, ktorí  na obecnom 
úrade podali “Ohlásenie drobnej stavby” (altánok, 
prízemné stavby, kôlne, letné kuchyne, prístrešky, 
stavby na chov drobného zvieratstva, sauny, bazény, 
úschovne bicyklov) a nepodali priznanie dane z ne-
hnuteľnosti  za  uvedené  stavby,  aby tak urobili do 
31. januára 2024.

Milí spoluobčania!    

V kalendárnom roku 2025 by sme s vašou pomo-
cou chceli vydať stolový kalendár s témou “naše zá-
hrady”. Prosíme, aby ste vaše záhrady a kvetenstvo 
fotografovali každý mesiac (môžete aj v zime záku-
tia, ktoré vás tešia). Z vašich fotografií tak vytvoríme 
kalendár, ktorý poteší každú domácnosť.  

Vopred ďakuje kultúrna komisia

• • • 

Poplatok za komunálny odpad

Oznamujeme občanom (študentom ubytovaným 
mimo trvalého pobytu, pracujúcim a prechodne uby-
tovaným mimo územia obce, alebo sú v zahraničí), 
ktorí v roku 2024 majú nárok na zníženie alebo od-
pustenie poplatku za komunálny odpad a drobné sta-
vebné odpady, aby predložili správcovi dane - Obec-
ný úrad, Bobrovec, doklady preukazujúce tento nárok 
do 31. januára 2024.

  Správa daní a poplatkov


